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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо присвоєння головному сержанту
В'язуну Володимиру Юрійовичу звання 
Герой України (посмертно)

Шановний Володимире Олександровичу!

Засвідчую Вам найвищу повагу та звертаюся із цим депутатським 
запитом на підставі статті 15 Закону України "Про статус народного депутата 
України".

Як народний депутат України, обраний в одномандатному виборчому 
окрузі № 150, до складу якого входить Кременчуцький район, я зобов'язаний 
захищати інтереси виборців, вживаючи заходів для реалізації їхніх пропозицій і 
законних вимог. 

24.01.2024 у бою за Україну загинув уродженець Полтавщини В'язун 
Володимир Юрійович, головний сержант другого штурмового взводу сотні "Білі 
демони" 49-го окремого штурмового батальйону Збройних Сил України 
"Карпатська Січ" (в/ч А4599).

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації, 
Володимир Юрійович добровільно став на захист незалежності та територіальної 
цілісності нашої держави. Проходив військову службу на найгарячіших ділянках 
фронту, брав безпосередню участь у бойових діях, зокрема у Кремінській 
наступальній операції та обороні позицій у районі населеного пункту Терни 
Донецької області (жовтень 2022 – жовтень 2023), а також у боях за населений 
пункт Макіївка Луганської області.

В. В'язун, як справжній бойовий сержант, завжди йшов попереду своїх 
побратимів, був безстрашним і відповідальним патріотом України.

Бойові заслуги пана Володимира відзначені іменною холодною зброєю 
"За вірність Українській нації" ОШБ "Карпатська Січ", нагрудним знаком 
"Ветеран війни", відзнакою Ради національної безпеки і оборони України 
"Захисник України", почесною відзнакою "Золотий хрест" Головнокомандувача 
Збройних Сил України, орденом "За мужність" III ступеня (посмертно), а також 
почесною відзнакою командира 49 ОШБ "Лицар Карпатської Січі" (посмертно).
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Володимир В'язун героїчно загинув у нерівному бою з російськими 

окупантами під час штурму ворожої позиції поблизу населеного пункту Макіївка 
Сватівського району Луганської області. У цьому бою пан Володимир, 
знищивши велику кількість загарбників, дав можливість своїм побратимам 
виконати бойове завдання.

Володимир був гідним чоловіком, опорою і прикладом для маленького 
сина, вірним побратимом і справжнім патріотом своєї Батьківщини. 
Переконаний, що його відвага, самопожертва, військовий професіоналізм та 
прагнення до Перемоги України заслуговують вищого ступеня відзнаки звання 
Герой України, що присвоюється громадянам України відповідно до Закону 
України "Про державні нагороди України" від 16.03.2000 № 1549-III та Статуту 
звання Герой України, затвердженого Указом Президента України від 02.12.2002 
№ 1114/2002.

Відзначення Володимира В'язуна найвищою державною нагородою стане 
гідним вшануванням його світлої пам'яті, важливим знаком підтримки для його 
дружини та дитини, прикладом мужності й відданості Батьківщині для майбутніх 
поколінь, а також проявом глибокої вдячності Українського народу за його 
жертовне служіння Україні.

Зважаючи на викладене та керуючись статтею 15 Закону України "Про 
статус народного депутата України" від 17.11.1992 № 2790-XII, - 

ПРОШУ:

1. Присвоїти звання Герой України з удостоєнням ордена "Золота 
Зірка" В'язуну Володимиру Юрійовичу – головному сержанту (посмертно).

2. Про результати розгляду депутатського запиту повідомити мене 
засобами системи електронного документообігу у встановлений законом строк.

Народний депутат України Олексій МОВЧАН
(посв. № 351)


